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INTERROGAZIONE

Soggetto proponente: Francesco Torselli (Fratelli d’Italia-Alleanza Nazionale)

Oggetto: “Q5 - Un anno di vita nel quartiere: attività, manifestazioni, incontri, corsi” – 150

IL SOTTOSCRITTO CONSIGLIERE COMUNALE

PRESO ATTO  della  pubblicazione realizzata  dal Consiglio  di Quartiere  5 intitolata:  “2015 Un
anno di vita nel quartiere: attività, manifestazioni, incontri, corsi – I volontari fanno la differenza”.

PRESO ATTO che nel corso della seduta del Consiglio Comunale del 14.03.2016, a seguito della
quarta comunicazione consecutiva del sottoscritto in merito alla crescente diffusione del degrado,
dell’illegalità e della microcriminalità nelle zone di Peretola, Brozzi, Quaracchi, Le Piagge e via
Pistoiese, il Partito Democratico presentava la suddetta pubblicazione quale memoria di come nel
quartiere siano state fatte numerose iniziative che hanno coinvolto i cittadini proprio all’insegna del
coinvolgimento, dell’integrazione, della riqualificazione e della lotta al degrado ed all’illegalità

INTERROGA IL SINDACO

1.  Per  conoscere  i  costi  sostenuti  dall’amministrazione  comunale  e  quindi  dal  consiglio  del
Quartiere 5 per la realizzazione della pubblicazione in oggetto.
2. Per sapere quante copie della pubblicazione in oggetto sono state stampate e se e dove saranno
distribuite alla cittadinanza.
3.  Per  conoscere i  rapporti  intercorsi  tra  l’amministrazione  comunale,  e  quindi  il  consiglio  del
Quartiere 5, e le associazioni, cooperative e società elencate sulla 4a di copertina della suddetta
pubblicazione.
4.  Per sapere se le  associazioni,  le  cooperative e  le società  elencate  sulla  4a di copertina  della
suddetta pubblicazione hanno contribuito economicamente alla realizzazione della pubblicazione e,
in caso di risposta affermativa, per conoscere l’entità di tali contributi.
5.  Per sapere se le  associazioni,  le  cooperative e  le società  elencate  sulla  4a di copertina  della
suddetta  pubblicazione,  fatta eccezione per le società  partecipate  dal Comune di Firenze,  hanno
ricevuto,  negli  anni  compresi  tra  il  2009 ed oggi,  contributi  e/o  altri  tipi  di  finanziamento  e/o
rimborso spese da parte del Comune di Firenze.

Francesco Torselli

Firenze, 7 aprile 2016


